
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.175 1/17.03 .2021 

PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 17.03.202 1, in sedinta extraordinara a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi 

Sedinta este publica si isi desfasoara lucrarile in sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit 
Consiliul Local Brezoi, lipsind dl. Ionescu Razvan Sorin, cu respectarea masurilor 
anticovid. 

D-nul Presedinte de sedinta Atanasescu Constantin arata ca sedinta a fost convocata 
prin Dispozitia Primarului orasului Brezoi nr.152/12.03 .2021, convocarea fiind 
efectuata prin e-mail. 

D-nul Presedinte da citire ordinii de zi: 

1. Proiect de hotarare privind Aprobarea documentaţiei ş i a indicatorilor 

tehnico-economici ai proiectului de investiţii ,,Mobili tate urbană durabilă în oraşul 

Brezoi", faza PT 

2. Proiect de hotarare privind Modificarea H.C.L. Nr. I O I /l 7.12.2020 referitoare 
la - Stabilirea impozitelor si taxelor locale valabile pentru anul fiscal 2021" 

3. Proiect de hotarare privind Aprobarea modificarii Listei bunurilor din 
domeniul public al Oraşului Brezoi, date [n folosinţă Societăţii APA VIL S.A. Vâlcea, 
prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de 
canalizare nr. l/18.11.2008, cu modificarile s i completarile ulterioare, ca urmare a 
reevaluării unor bunuri" 

Dl. Presedinte arata ca este propusa si o completare la ordinea de zi, care, ca si 
r.AIP.lalte 3 puncte de pe ordinea de zi, reclamo de a3cmcnc11 urgenta dezbaterii, 
respectiv proiectul de hotarare privind darea in administrare a serviciului de transport 
public local de calatori din orasul Brezoi, catre Serviciul Comunitar de Transport 
Public Local Brezoi, pentru care materialele au fost deja comunicate domnilor 
consilieri. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi, astfel completata, 
care se voteaza în unanimitate, cu 14 voturi „pentru". 

Dl. Presedinte trece la punctul I al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind 

Aprobarea documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de 

investiţii „Mobilitate urbană durabilă în oraşul Brezoi", faza PT 

Dl. Presedinte da citire rapo11ului de specialitate. 
Dl. Primar precizeaza ca proiectul de hotarare se cere a· fi dezbatut in cadrul 

sedintei extraordinare, hotararea fiind necesara în continuarii implementarii proiectului 
de investitii respectiv, proiect ce a fost deja aprobat de consiliul local. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare 

respectiv, ,care se voteaza, în unanimitate, cu 14 voturi „pentru". 



Domnul Presedinte trece la punctul 2 al ordinii de zi, Proiect de hotarare privind 
Modificarea H.C.L. Nr.101117.12.2020 referitoare la - Stabilirea impozitelor si taxelor 
locale valabile pentru anul fiscal 2021 '' 

Dl. Presedinte da citire raportului de special itate. 
Dl. Primar arata ca materialele privind acest punct al ordinii de zi au fost 

comunicate domnilor consilieri, proiectul de hotarare vizand modificarea impozitelor 
si taxelor locale determinate prin Legea nr.296/I 8.12.2020 pentru modificarea s1 
complearea Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii , Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu 14 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte trece la punctul 3 al ordinii de zi, Aprobarea modificarii 

Listei bunurilor din domeniul public al Oraşului Brezoi, date în folosinţă Societăţii 
APAVIL S.A. Vâlcea, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de 
alimentare cu apă şi de canalizare nr.1/18.11.2008, cu modi fi cari le si completarile 
ulterioare, ca urmare a reevaluării unor bunuri" 

Dl. Presedinte da citire raportului de spccial ilate. 
Dl. Primar arata ca modificarea listei bunurilor din domeniul public al Oraşului 

Brezoi, date în fo l osinţă Societăţii APA VIL S.A. Vâlcea, operatorul serviciului public 
de apa si canalizare, vizeaza doar valorile de inventar ale acestor bunuri rezultate clupa 
reactualizare, ce a fost aprobata de consiliul local in sedinta ordinara din luna 
februarie,2021. 

Comisiile de specialitate nu avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Nemaifiind discutii, Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, 

care se voteaza in unanimitate, cu 14 voturi „penlru". 
Domnul Presedinte trece la punctul din completarea ordinii de zi, proiectul de 

hotarare privind darea in administrare a serviciului de transport public local de calatori 
din orasul Brezoi, catre serviciului de transport public local de calatori din orasul 
Brezoi, catre Serviciul Comunitar de Transport Public Local Brezoi. 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Dl. Primar arata ca acest proiect de hotarare, care se cere a fi urgent dezbatut, la 

solicitarea finantatorului proiectului, vizeaza darea in adminislrare a serviciului de 
transport public local de calatori din orasul Brezoi, catre Serviciul Comunitar de 
Transport Public Local Brezoi, intrucat în sedinta ordinara din luna februarie, 2021 , 
consiliul local a aprobat infiintarea acestui serviciu, in gestiune directa, adica va fi 
administrat de catre o structura a Consiliului Local Brezoi, intitulata Serviciul 
Comunitar de Transport Public Local Brezoi. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza in 

unanimitate, cu 14 voturi „pentru". 
Nemaifiind discutii, dl Presedinte închide sedinta extraordinara a Consiliului 

Local Brezoi, din data de 17 martie, 2021. 

Presedinte de sedinta 
A tanasescu Constanti 

Secretar general u.a.t. 

Sandu Ni~~ 
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